

















KOLENDAR DOGODKOV

FEBRUAR 2025



KDAJ	KAJ	KJE	ORGANIZATOR	OPIS
sobota, 1. februar ob 10. uri 	Delavnica izdelovanja iz gline - Izdelaj si svojo šalčko!	Petrovčeva hiša, galerija, Krvavška cesta 1b, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Zavod za turizem Cerklje	Izdelaj svojo unikatno šalčko na delavnici izdelovanja keramike! Delavnica je primerna za vse generacije. Na delavnici boste spoznali tehniko valjanja gline, dodajali barvne detajle in izdelek pripravili na peko. Vaša skodelica bo dvakrat žgana in glazirana in zato primerna za vsakodnevno uporabo. Delavnica bo potekala v soboto, 1. februarja 2025, od 10. do 12. ure, v galeriji TIC-a Cerklje (pritličje Petrovčeve hiše na Krvavški cesti 1B). Prispevek za delavnico znaša 20 EUR, kar vključuje mentorstvo, glino, barve, glazuro in dokončan izdelek, ki ga boste prejeli nekaj tednov po delavnici. Prijave zbiramo na elektronski naslov unikati.nati@gmail.com ali preko telefona na številki 031 429 452 (Nataša Pezdir). Število mest je omejeno, zato pohitite in si zagotovite mesto na delavnici.
sobota, 1. februar ob 10. uri 	Ustvarjalna delavnica Spleti si šal	Petrovčeva hiša, kmečka soba, Krvavška cesta 1b, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Zavod za turizem Cerklje in Domače Čarovnije	Delavnica pletenja – Ustvarite si svoj šal Pridružite se delavnici pletenja s prsti in si izdelajte topel šal ali kapo. Primerna je za otroke od 7. leta dalje in vse, ki radi ustvarjajo z rokami. Spoznali boste tehniko pletenja s prsti, ustvarjali z mehko, antialergeno prejo in izdelali svoj unikatni izdelek. Kdaj in kje? Sobota, 25. januar, in sobota, 1. februar 2025, od 10.00 do 12.00, Kmečka soba Petrovčeve hiše, Krvavška cesta 1B, Cerklje. Cena (vključuje material, navodila, prigrizek in pijačo): 40 € za oba termina, 20 € za en termin. Informacije in prijave: Telefon: 064 252 753, e-pošta: domace.carovnije@gmail.com. Število mest je omejeno.
sobota, 1. februar ob 14. uri 	APRES SKI // VILI RESNIK // PLAŽA KRVAVEC	Plaža Krvavec, Ambrož pod Krvavcem 50, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Rekreacijsko turistični center Krvavec, d.o.o.	Pridruži se nam na Plaži Krvavec, kjer bomo na prvi februarjski vikend doživeli nepozabno apres ski zabavo z legendarnim Vilijem Resnikom! Začetek: ob 14:00 Glasbeni program: DJ & Vili Resnik. VSTOPNINE NI! Kabinska žičnica: vozi do 21:00 Ne pozabi – najboljša zabava te čaka na Plaži Krvavec!
sobota, 1. februar ob 16:30 	NOČNO SANKANJE NA KRVAVCU VSAK PETEK IN SOBOTA	Krvavec Ski Resort, Ambrož pod Krvavcem 54, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Rekreacijsko turistični center Krvavec, d.o.o.	Progo bomo osvetlili z žarometi, da boste lahko uživali v edinstvenem vzdušju in čudovitih nočnih razgledih. Vsak petek in soboto med 16:30 in 19:00 Vključen prevoz z kabinsko žičnico in neomejeno število voženj s 4-sedežnico Tiha dolina Možnost izposoje sani na spodnji postaji 4-sedežnice Tiha dolina (Jecom sport) Podrobnejše informacije: https://www.rtc-krvavec.si/nocno-sankanje Rezerviraj si svoje mesto na: https://skippass.krvavec.eu/ Zberi ekipo in se pridi sankat na Krvavec!
nedelja, 2. februar ob 10. uri 	Dvoranski turnir za dekleta	Osnovna šola Davorina Jenka, Krvavška cesta 4, 4207 Cerklje na Gorenjskem	ŽENSKI NOGOMETNI KLUB CERKLJE	V nedeljo, 2.2.2025 organizira ženski nogometni klub Cerklje turnir za dekleta do 13. leta v telovadnici Cerklje. Turnir je namenjen vsem dekliskim ekipam iz Slovenije. Vabljeni navijači, da podprete dekleta našega kluba.
torek, 4. februar ob 9. uri 	Dan odprtih vrat Marijinega vrtca	Marijin Vrtec, Cerklje, Trg Davorina Jenka 14, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Marijin vrtec	Vzgojiteljice in otroci vas vabimo na dan odprtih vrat vrtca, ki bo v torek, 4. 2. 2025, med 9.00 in 10.30 uro. Vas zanima kako poteka dan v našem vrtcu, bi se radi poigrali z nami, si ogledali naše notranje prostore ali pa bi si želeli pridobiti le informacije o vrtcu, ste dobrodošli. Vpis v vrtec za šolsko leto 2025/2026 bo potekal od 10. 2. 2025 do 28. 2. 2025. Vabljeni!
Petek, 7. februar od 18.30 do 19.45 	Proslava v počastitev slovenskega kulturnega praznika	Dvorana Kulturno umetniškega društva "POD LIPO" Adergas, 4207 Cerklje	KUD Pod lipo Adergas	Pridružite se nam v dvorani društva Pod lipo 7. februarja ob 18:30, ko bomo skupaj proslavili slovenski kulturni praznik ter našega največjega pesnika Franceta Prešerna. Vljudno vabljeni!
sobota, 8. februar ob 10. uri 	Dan odprtih vrat Boršnikove domačije	Borštnikova rojstna hiša, Ulica Ignacija Borštnika 1a, 4207 Cerklje na Gorenjskem	KULTURNO DRUŠTVO IGNACIJA BORŠTNIKA CERKLJE	Dan odprtih vrat rojstne hiše Ignacija Borštnika - Ob slovenskem kulturnem prazniku vas prisrčno vabimo na dan odprtih vrat rojstne hiše Ignacija Borštnika v Cerkljah na Gorenjskem- 8. februar 2025 od 10.00 do 17.00 Lokacija: Rojstna hiša Ignacija Borštnika, Cerklje na Gorenjskem. Na ta poseben dan bomo obeležili spomin na očeta slovenskega gledališča in si ogledali njegovo rojstno hišo, ki ponuja vpogled v življenje in delo tega pomembnega slovenskega kulturnika. Na voljo bodo tudi vodeni ogledi, kjer boste izvedeli več o njegovem prispevku k razvoju slovenskega gledališča in kulture. Vstop je prost. Pridružite se nam in skupaj počastimo slovenski kulturni praznik! Vabljeni!
sobota, 8. februar ob 14. uri 	APRES SKI // DEJAN VUNJAK // PLAŽA KRVAVEC	Ambrož pod Krvavcem, 50, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Rekreacijsko turistični center Krvavec, d.o.o.	Pridruži se nam na Plaži Krvavec, kjer bomo doživeli nepozabno apres ski zabavo z odličnim Dejanom Vunjakom! Začetek: ob 14:00 VSTOPNINE NI! Kabinska žičnica: vozi do 21:00 Ne pozabi – najboljša zabava te čaka na Plaži Krvavec!
torek, 11. februar ob 8. uri 	Mesečni sejem pod Jenkovo lipo	Pod Jenkovo lipo, Dvorje 58, 4207 Cerklje na Gorenjskem	Zavod za turizem Cerklje	Mesečni sejem Pod Jenkovo lipo vsakega 11. v mesecu, od 8. do 15. ure. PRIDITE :)



<p>četrtek, 13. februar ob 7. uri</p> 	<p>Krvodajalska akcija v Cerkljah</p>	<p>Športna dvorana Cerklje, Krvavška cesta 4, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje</p>	<p>Vabilo na krvodajalsko akcijo v Cerkljah! V četrtek, 13. februarja 2025, od 7.00 do 13.00 ure, bo v Športni dvorani v Cerkljah potekala krvodajalska akcija. Spoštovane krvodajalke, spoštovani krvodajalci! Vse udeležence vljudno prosimo, da pokličete na eno od spodnjih telefonskih števil in se dogovorite za točen termin prihoda: 051 389 270, 051 671 147, 030 716 796. Pokličite tri do pet dni pred akcijo, da preverite pogoje za darovanje krvi in si zagotovite svoj termin. Hvala za razumevanje in vabljeni, da pomagate reševati življenja!</p>
<p>četrtek, 13. februar ob 18. uri</p> 	<p>Izobraževalni večer - Zunanja ureditev vrta</p>	<p>Kmetijska zadruga Cerklje, Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje</p>	<p>Kmetijska zadruga Cerklje</p>	<p>Izobraževalni večer: Zunanja ureditev vrta Datum: 13. februar 2025 Čas: 18:00 Lokacija: Mala dvorana, 2. nadstropje, uprava KZ Cerklje, Slovenska cesta 2, Cerklje na Gorenjskem Na izobraževalnem večeru boste spoznali sodobne trende in nasvete za zunanjo ureditev vrta. Dogodek je namenjen vsem ljubiteljem vrtnarstva. Dogodek je brezplačen in del praznovanja 125-letnice Kmetijske zadruge Cerklje.</p>
<p>četrtek, 13. februar ob 20. uri</p> 	<p>Prebrisane male laži, komedija Smejmo se</p>	<p>Kulturni hram Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Smejmo se, zavod za kulturne dejavnosti</p>	<p>PREBRISANE MALE LAŽI Komedija o ljubezni, zakonu, sobivanju v dobrem in slabem postavlja vprašanje tajno čuvanih družinskih skrivnosti in na duhovit način prinaša v ospredje resne družbene teme in vprašanja o (med)generacijskih razlikah, etičnih in moralnih načelih posameznika v sodobni družbi. Osrednja tema broadwayske komedije z izvirnim naslovom Clever little lies je resnica: smo res iskreni do drugega v partnerskih in družinskih odnosih? V tej komediji sumljivo vedenje moža, kateremu je sin razkril skrivnost, spremeni ženo v detektivko. Družinski pogovori seveda razkrijejo veliko več od izvirnega razloga za konfrontacijo, a najdejo tudi pot do razpleta vseh vozlov ...</p>
<p>petek, 14. februar ob 19. uri</p> 	<p>VALENTINOVA VEČERJA v Hotelu Krvavec</p>	<p>Hotel Krvavec, Ambrož pod Krvavcem 50, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Rekreacijsko turistični center Krvavec, d.o.o.</p>	<p>Valentinovo je tik pred vrati. Že razmišljata o valentinovi večerji? Naj bo vaju večer nekaj posebnega, v Hotelu Krvavec. Razvajali vaju bomo z 5-hodnim menijem izpod rok kulinaričnega mojstra Paula Šverka in dalmatinskimi melodijami Klape Levanda. Lokacija Hotel Krvavec, 14. februar, čas ob 19. uri rezervacije telefon: +386 (0) 31 446 297e-pošta: marketing3@rtc-krvavec.si cena: 59 EUR na osebo. V ceno je vključeno: prevoz z kabinsko žičnico, dodatni zagon kabinske žičnice za prihod v dolino po večerji, romantična večerja, kozarec penine</p>
<p>sobota, 15. februar ob 19. uri</p> 	<p>Valentinov koncert Žan Serčič</p>	<p>Kulturni hram Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Eventstar</p>	<p>Za čas Valentinovega prihaja Žan Serčič v Cerklje na Gorenjskem. Po lanskoletnem razprodanem koncertu bomo slišali kar nekaj novih uspešnic in repertoar posebej za Cerklje. Lokacija: Kulturni hram Ignacija Borštnika Cerklje na Gorenjskem. Vstopnice: Eventim in Petrol</p>
<p>sobota, 15. februar ob 19. uri</p> 	<p>Sakralni koncert DA PACEM DOMINE</p>	<p>župnijska cerkev Marije Vnebovzete Cerklje, Trg Davorina Jenka 14, 4207 Cerklje</p>	<p>Zavod za turizem Cerklje</p>	<p>Mladinska vokalna skupina Glasbene Matice Ljubljana, ki že peto sezono deluje pod vodstvom Irme Močnik, vas vabi na zanimivo glasbeno potovanje od adventa do binkošti in od Gallusovih renesančnih vokalnih biserov do sodobnih vokalnih del tujih in domačih avtorjev različnih generacij in slogov. Tudi krstna izvedba bo med njimi. Glasba in beseda se bosta združili v prošnji za mir v svetu, po katerem v tem času hrepeni ves svet, a ga svet ne more dati. Zbrani prostovoljni prispevki bodo namenjeni za nove cerkljanske orgle.</p>
<p>nedelja, 16. februar ob 20. uri</p> 	<p>Anton Habjan in klapa Lumin - valentinov koncert</p>	<p>Kulturni hram Cerklje na Gorenjskem, Krvavška cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>TOP Dogodek</p>	<p>EKSKLUZIVNO v Cerkljah na Gorenjskem! Tone Habjan & klapa Lumin! Bliža se čudovit večer. Kulturni hram Ignacija Borštnika, 16.2.2025 ob 20.00 Cerklje na Gorenjskem. Nekaj vstopnic je še na voljo, zato ne odlašajte in jih kupite tudi na TIC Cerklje.</p>
<p>24.-28. februar ob 10. uri</p> 	<p>Kreativne počitniške delavnice za otroke</p>	<p>Petrovčeva hiša, Krvavška cesta 1b, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Zavod za turizem Cerklje</p>	<p>Kreativne počitniške delavnice za otroke v Cerkljah - Med zimskimi počitnicami bodo v Petrovčevi hiši v Cerkljah potekale ustvarjalne delavnice za otroke, ki jih organizira Domače čarovnije v sodelovanju z TIC Cerklje. Delavnice so namenjene otrokom od 6. leta naprej in bodo potekale od ponedeljka, 24. februarja, do petka, 28. februarja 2025, vsak dan med 10.00 in 14.00. Otroci bodo skozi različne ustvarjalne tehnike razvijali ročne spretnosti, domišljijo in vztrajnost, hkrati pa se zabavali in ustvarjali unikatne izdelke, ki jih bodo odnesli domov. Cena ene delavnice: 40 € (vključeni vsi materiali, pripomočki ter pijača in prigrizek) Popust: 10 % ob prijavi na vse delavnice. Prijave so obvezne na domace.carovnije@gmail.com ali 064 252 753. Ker je število mest omejeno, pohitite s prijavo! Lokacija: Petrovčeva hiša, Krvavška cesta 1B, Cerklje. Ne zamudite priložnosti za ustvarjalno in zabavno preživljanje počitnic!</p>
<p>četrtek, 27. februar ob 18. uri</p> 	<p>Izobraževalni večer - Prekrovni posevki</p>	<p>Kmetijska zadruga Cerklje, z.o.o., Trgovina Cerklje, Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje na Gorenjskem</p>	<p>Kmetijska zadruga Cerklje</p>	<p>Izobraževalni večer: Prekrovni posevki Datum: 27. februar 2025 Čas: 18:00 Lokacija: Mala dvorana, 2. nadstropje, uprava KZ Cerklje, Slovenska cesta 2, Cerklje na Gorenjskem Udeležite se izobraževalnega večera o prekrovnih posevkih, kjer boste izvedeli več o njihovem pomenu in uporabi za izboljšanje prsti. Dogodek organizira Kmetijska zadruga Cerklje ob praznovanju 125-letnice.</p>



Za več informacij o dogodkih obiščite spletno stran www.visitcerklje.si/sl/prireditve



Unikati Nati



KREATIVNE POČITNIŠKE DELAVNICE

24. 2. - 28. 2. | 10:00 - 14:00

Petrovčeva hiša,
Krvavška cesta 1B, Cerklje



PONEDELJEK: izdelovanje lutk iz tekstila

TOREK: nadaljevanje ponedeljka :)

SREDA: slikanje z akrilnimi barvami na
platno

ČETRTEK: pletenje s prsti - naredili si
bomo šal

PETEK: oblikovanje z glino

ZA OTROKE OD 6. LETA NAPREJ

CENA: 40€ na delavnico (10% popust ob prijavi na vse delavnice)

Obvezne prijave na:

Maja, Domače čarovnije: 064 252 753

